

С ПРАЗДНИКОМ, ТОВАРИЩИ!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ

Огни КОММУНИЗМА

Орган Балаковских горкома и райкома КПСС, городского и районного Советов депутатов трудящихся Саратовской области

ГАЗЕТА ОСНОВАНА В ЯНВАРЕ 1918 года

70 (7535) Вторник, 1 мая 1973 года ♦ Год издания 56-й ♦ Цена 2 коп.



Здравствуй, Первомай!

Замечательными успехами в труде встречают праздник международной солидарности трудящихся, день интернационального братства трудящихся Балакова и Балаковского района.

Первомай нынче особенный. Он приходится на срединный решающий год девятой пятилетки. И, подводя итоги социалистического соревнования, рабочие, колхозники, инженерно-технические работники, в первую очередь, обращают внимание на неиспользованные резервы, ищут пути увеличения производительности труда, повышения качества продукции, снижения ее себестоимости.

В начале третьего года пя-

тилетки заложена хорошая основа выполнения планов решающего года. Многотысячный коллектив ордена Ленина управления «Саратовгэстрой» выполнил план строительного-монтажных работ на 114 процентов. Ритмично работает молодое предприятие города — завод резиновых технических изделий имени 50-летия СССР. План реализации продукции он выполнил на 108,4 процента.

С чувством законной гордости мы говорим сегодня о коллективах комбината химического волокна имени В. И. Ленина, Саратовской ГЭС имени Ленинского комсомола, молокозавода, пассажирского автотранспортного предприятия

и многих других, внесших весомый вклад в фонд пятилетки.

Трудными были прошлый и начало нынешнего года для тружеников сельского хозяйства района. И все же механизаторы, животноводы, включившись во Всесоюзное социалистическое соревнование с честью выдержали важный экзамен.

План первого квартала по продаже мяса, молока и яиц перевыполнен. Особенно отличились в соревновании коллективы колхозов «Заветы Ильича», имени Свердлова, имени Кирова, «40 лет Октября», объединения «Сельхозтехника», нефтеперекачивающей станции «Грачи»,

Пленум ЦК КПСС

26-27 апреля 1973 года состоялся очередной Пленум Центрального Комитета КПСС. Пленум заслушал и обсудил доклад Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнева «О международной деятельности ЦК КПСС по осуществлению решений XXIV съезда партии».

С заключительным словом на Пленуме выступил Генеральный секретарь ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнев.

Пленум единогласно принял Постановление по этому вопросу. Пленум освободил тов. П. Е. Шелеста от обязанностей члена Политбюро ЦК КПСС в связи с уходом на пенсию.

Пленум освободил тов. Г. И. Воронова от обязанностей члена Политбюро ЦК КПСС в связи с уходом на пенсию.

Пленум перевел тов. Ю. В. Андропова из кандидатов в члены Политбюро ЦК КПСС.

Пленум избрал тов. А. А. Громико членом Политбюро ЦК КПСС.

Пленум избрал тов. А. А. Гречко членом Политбюро ЦК КПСС.

Пленум избрал тов. Г. И. Романова кандидатом в члены Политбюро ЦК КПСС.

совхозов «Новониколаевский» и «Березовский».

В канун праздника десятки тысяч трудящихся города и района вышли на ленинский коммунистический субботник. Это был праздник труда.

Сегодня у нас великий праздник, в праздничных колоннах демонстрантов, на митингах в селах района примет участие десятки тысяч трудящихся.

А это значит, что мы найдем новые резервы, новые ресурсы для наращивания темпов повышения производительности труда, улучшения качества продукции, изыщем возможности досрочного выполнения больших задач, поставленных перед народом в третьем, решающем году девятой пятилетки.

Знамя министерства — штапельному производству

Многолюдно было в тот день в прядильном цехе штапельного производства. Сюда собрались работники всех цехов, гости из других производств, чтобы поздравить штапельщиков с большой победой в социалистическом соревновании. По итогам первого квартала коллективу производства присуждено первое место и переходящее Красное знамя Министерства химической промышленности СССР и ЦК профсоюза рабочих нефтяной, химической и газовой промышленности. Заместитель министра химической

промышленности СССР Б. С. Ушаков от имени коллегии министерства и ЦК профсоюза поздравил коллектив с замечательной победой и вручил переходящее Красное знамя. С ответным словом на митинге выступили речича прядильного цеха А. Слепова, слесарь химического цеха Н. П. Зимонин, начальник производства В. Ф. Пронин. От лица всего коллектива они заверили, что штапельщики приложат все силы, чтобы удержать Красное знамя, успешно справиться с выполнением государственного плана и обязательств третьего решающего года пятилетки.

МАЙСКОЕ

Стучится в окна месяц май — Тепла и света весть. Встречай его и принимай. Таким, каков он есть. Народ бесчисленных городов, Станиц и деревень. Спешит на твой весенний зов, Веселый майский день. Ни запоздалый луч весны, Ни голый вид ветвей. Не уменьшают новизны Земной красоты твоей. Ты нам всегда по-братски люб, Ты очень дорог нам. Согласный хор победных труб Несется к облакам. И все готовы мы сейчас От всей души сказать: Одна мечта у всех у нас — Еще сильнее стать. Да, наш народ в труде могуч, Велик его размах. Большого счастья верный ключ У нас самих в руках. А. СИНЕЛЬНИКОВ.

РЕПОРТАЖ

В краснознаменном колхозе

В канун Первомай бюро райкома партии и исполком райсовета присудили переходящее Красное знамя за успехи в предмайском соревновании колхозу «Заветы Ильича». Коллектив этого хозяйства в первом квартале добился наилучших показателей по продаже продуктов животноводства государству.

...На молочнотоварной ферме нам удалось коротко поговорить с одной из лучших доярок колхоза Валентиной Горсковой.

— Когда настроение хорошее, праздничное, то и работа спорится, — только и успела сказать она и ловко начала надевать доильные стаканы на соски коровьего вымени. А сказать Валентине есть что. Об этом мы узнали от секретаря колхозного парткома Александра Семеновича Тагунова. «Валентина Горскова, сказал он, на два месяца раньше срока выполнила свое полугодичное обя-

зательство, надоила от каждой из 28 коров группы почти по 900 килограммов молока».

Монотонный гул вакуум-насоса, ритмичное пощелкивание пульсаторов, запах парного молока... Дружной семьей еланцы встретили трудную зимовку. И не только сумели сберечь скот, но и повысили его упитанность, продуктивность. Более 700 килограммов молока дала каждая корова в колхозе за четыре месяца года. И удои продолжают увеличиваться. «Постараемся выполнить свой долг перед государством по молоку за девять месяцев», — сообщил нам заветную мечту животноводов главный зоотехник колхоза Юрий Вельдяев, когда мы сидели рядом на торжественном предмайском собрании колхозников. И верится, что все будет так, потому что в колхозе много таких доярок, как Валентина Горскова, Мария Подошвина, Валентина

Якушева. И много замечательных полеводов, на ком лежит забота об укреплении кормовой базы колхоза.

Комплексная бригада закончила сев ранних яровых культур, а флаг над полевым станом извещает о том, что праздничная вахта продолжается. Сейчас, когда по улицам нашего города идут колонны демонстрантов, еланские механизаторы досевают последнюю, четвертую сотню гектаров подсолнечника. Мы видели обветренные, запыленные лица этих людей позавчера, когда они только выводили квадратно-гнездовые сеялки на подсолнечниковое поле. И Константин Маненкин, и Анатолий с Александром Мякотины и Николай Емельянов в один голос заявили, что не уйдут с поля до тех пор, пока не посеют подсолнечник. Такой уж характер у передовиков. Хороший характер!

Б. ТКАЧЕНКО.

В авангарде соревнования

Высокую награду завоевал коллектив горторга в социалистическом соревновании первого квартала. За успехи в выполнении обязательств он удостоен переходящего Красного Знамени Министерства торговли РСФСР и ЦК профсоюза госторговли и потребительской кооперации. План товарооборота выполнен на 104,2 процента, в апреле — на 103, прибыль — на 216,6 процента. Сверхплановая прибыль составила 28 тысяч рублей.

Возглавляют соревнование коллектив магазина «Детский мир», директор г. А. Никулина, гастрономов № 36 на улице Минской — Л. А. Безруков, № 39 — Р. Б. Курашнина, № 9 — заведующая А. М. Барынина.

Рассказы о коммунистах

Быть всегда первым

На Первомайскую демонстрацию они обычно выходят всем коллективом — бригадир и члены его бригады. Знатных водителей приглашают вперед, ближе к знаменосцам. Идут они плечом к плечу в шеренге, правопланговым которой выступает бригадир Василий Михайлович Черкасов.

НЕМАЛО памятных и торжественных дней и событий было в жизни этого человека. Это и первая награда в годы Великой Отечественной войны — медаль Ушакова (он воевал на Черном море), и день вступления в партию в 1945 году — году Победы, и начало пути строителя на Горьковской ГЭС, и высокая награда за строительство Саратовской гидроэлектростанции — орден Ленина. А сейчас вот получение нового партийного билета в числе первых...

Коммунистам — строителям и машиностроителям Балакова оказана эта высокая честь.

Своим самоотверженным трудом завоевал это право ветеран стройки Василий Черкасов. Он вывозил первые ковши грунта из котлована будущей ГЭС, штурмовал Волгу, сбросив первый тетраэдр во время ее перекрытия у Саратовской гидроэлектростанции, вывез сотни тысяч кубометров грунта из русла оросительного канала, а теперь строит гигант плодородия — завод фосфорных удобрений.

Шофер... Казалось бы, что романтичного в этой профессии, что нового можно «изобрести» в труде. А Черкасов и романтичен, и изобретателен. Став бригадиром шоферов на строительстве гидроэлектростанции, он сплотил своих шоферов в дружный коллектив. Это они выступили тогда с инициативой: «Семь за шесть!». И не только выполняли, но и перевыполняли сменные нормы за шесть часов. Тогда не только на стройке — в городе подхватили почин шоферов.

Его бригада — и своеобразная школа бригадиров. Ими стали Павел Харин, Николай Мирошник, Николай Иванов, их он и в партию рекомендовал. И его питомцы не подводят духовного наставника и учителя... Сегодня из бригады Николая Мирошника, со своими сменщиками и соревнуется коллектив Черкасова — 28 водителей КРАЗов. И хотя «старичков» в бригаде всего половина осталась, всем составом их имена на Доске почета. Большая честь. И шоферы ее оправдывают. Они активно включились во Всесоюзное социалистическое соревнование, взяли обязательство иметь всем только 1 и 2 классы, годовой план выполнить 1 декабря, экономить время, работать без «холостых» рейсов — на фосфорный доставлять песок в щель, а оттуда на строительство дороги — глину. Бригада вместе с экипажем экскаватора готовит котлованы под основные корпуса второй очереди завода фосфорных удобрений. В прошлом году бригада прекрасно поработала: выполнила годовую план в сентябре, дав 110

процентов, так же успешно прошел и январь. А вот в феврале и марте подвела погода — ранняя распутица. Но в апреле уже наверстали упущенное. Помогли дружба, взаимопомощь, товарищество.

Василий Михайлович рассказывает:

— Товарищество в бригаде зародилось с первых дней нашей работы. У нас очень дружный коллектив, помогаем друг другу как в ремонте, так и на работе. Хорошо работают в бригаде Коля Талаков, который выполняет задание на 150 процентов, Володя Свешиников — на 160 процентов. А взять Васю Святоху — он выполняет задание на 170 процентов. Наша бригада равняется по этим шоферам.

Технику держим мы в исправности. Сейчас наша задача состоит в том, чтобы обеспечить успешную работу монтажников. Годовой план 1972 года мы выполнили на 110 процентов. Не отстаем от темпов прошлого года и в 1973 году. В соревновании мы обязались, чтобы каждый шофер имел второй и первый класс. В нашем обязательстве также записано, чтобы не делать холостых пробегов, то есть груз брать туда и обратно.

И свои обязательства шоферы выполняют. Вот почему им первым среди первых (всех строителей) доверено получить новые, с изображением дорогого Ильича, партийные билеты... В торжественный день вручения их Василий Михайлович Черкасов, бывший моряк, коммунист с 28-летним стажем, бессменный в течение 10 лет член парткома Саратовгэстроя и горкома КПСС передовой водитель волновался, хотя внешне это было как будто и мало заметно. Стройный, как всегда подтянутый, с энергичным умным лицом и пронзительным взглядом, обычно подвижный, он был задумчив.

— Волнуетесь? — спросила я его за несколько минут до торжественного момента.
— Конечно, волнуюсь, — ответил он. — Получая первый партийный билет, я так же волновался, как сейчас.
И вот новый билет в его руках, и он не может промолчать. Он говорит, говорит от своего имени и своих товарищей:

— Получая новый партийный билет, я испытываю чувство ответственности. Звание коммуниста обязывает нас быть в первых рядах, быть образцом во всех делах и поступках, выполнять честно свой долг перед Родиной...
И это не только высокие слова, а смысл жизни коммуниста Черкасова.

Я. ФИЛАТОВА.



«В. И. Ленин выступает на II съезде РСДРП.»
С картины Ю. Виноградова.

Фотохроника ТАСС

Совершенствуются процессы труда

Курс — эффективность производства

ДИРЕКТИВАМИ XXIV съезда КПСС предусмотрено в текущем пятилетии увеличение производства химических волокон в 1,7 раза. В связи с этим ставятся большие задачи перед коллективами цеха и производства.

Потребуется напряжение сил и способностей всего коллектива. В настоящее время значительно перекрыты мощности по выпуску высокопрочного волокна. Эти результаты достигнуты за счет интенсификации производства, внедрения передовой технологии, автоматизации технологических процессов, повышения производительности труда, расширения зон обслуживания.

Значительный объем работ выполнен в химическом цехе. Так, здесь введена в действие пятая технологическая линия. Творческая бригада, возглавляемая П. Зуевым, предложила увеличить переливные стаканы на первом и третьем прессах. В турбоагрегате переделаны мешалки раст-

ворителей, в результате устойчивее стали работать редукторы. Каждая мешалка оборудована отдельным приводом. Это позволило сократить простои оборудования, потери вязкости.

В текущей пятилетке в цехе предполагается внедрить ряд технических мероприятий. Так, в отделении мерсеризации будут установлены два пресса, смонтирована шестая камера пред-созревания, пущен еще один кантогенератор, реконструируется узел обезвоздушивания.

Большие работы намечаются по улучшению условий труда работающих. В частности, будет решен вопрос по кондиционированию воздуха в отделении отжимных прессов.

Техническая реконструкция касается и других цехов. Так, на кислотной станции намечается разработка и внедрение фильтрации ванны первой и второй промывок, замена кварцевых фильтров на первом и втором закреплении. Вместе с уве-

личением мощностей по производству волокна увеличится выпуск сульфата натрия. Для этого предполагается установка дополнительного кристаллизатора и двух однокорпусных вакуум-выпарных аппаратов.

Основной задачей прядильного цеха сейчас является увеличение выпуска продукции на существующих площадях. Вопрос решается путем установки дополнительных прядильных мест. Для улучшения условий труда рабочих планируется освоить пресс формирования волокна в вертикальных трубках.

Таковы технические усовершенствования, предполагаемые на производстве. Вместе с тем не менее важные задачи предстоит решить в области совершенствования организации труда, внедрения передовых методов работ, внедрения и использования опыта передовиков производства. Развернувшееся соревнование за досрочное выполнение плана третьего, решающего года пятилетки поможет нам с честью справиться с задачами.

В. РЯБЕНКО,
технолог химического цеха первого кордного производства.

С ВЫСОКИМ КАЧЕСТВОМ

Успешно трудится коллектив ремонтно-механической мастерской Березовского карьера по добыче и переработке нерудных строительных материалов. Досрочно справившись с планом второго года пятилетки, работники добились высоких показателей в предмайском соревновании. Они своевременно проводят ремонт оборудования, добиваются высокого качества изготовления деталей.

Пример в труде показывает квалифицированный слесарь И. П. Марьякин. Высокой точности при обработке деталей добивается токарь А. Г. Иванов. Выполняя норму на 150 процентов, он всю продукцию сдает с первого предъявления.

Многие рабочие творчески подходят к делу. Так, А. Г. Ивановым совместно со сменщиком А.В. Головиным изготовлено приспособление для распорной плиты. В результате повысилась производительность труда, улучшилось качество работ.

Рабочие мастерской решили государственные планы третьего, решающего года пятилетки выполнить досрочно, этим обеспечить выполнение пятилетнего задания.

В. ЯКИН,
мастер.

ПОБЕДИТЕЛИ

Комитет комсомола стройки совместно со штабом «Комсомольского прожектора» подвел итоги соревнования за первый квартал среди комсомольско-молодежных бригад Саратовгэстроя.

Среди монтажников первое место заняла комсомольско-молодежная бригада А. Землянского (группкомсорг А. Карпаков). Коллектив этот работает на строительстве насосной станции Марковской оросительной системы. План за первый квартал монтажники выполнили на 163 процента при хорошем качестве работ. Передовой коллектив занесен в Книгу почта комитета комсомола Саратовгэстроя. В его честь на строительной площадке поднят красный флаг.

На строительстве завода фосфорных удобрений отлично трудится комсомольско-молодежная бригада В. Богусhevского (группкомсорг Н. Косолапова). Она-то и стала победительницей в социалистическом соревновании комсомольско-молодежных бригад бетонщиков.

Недавно созданная комсомольско-молодежная бригада А. Сердюкова стала победительницей в соревновании среди отделочников.

Бригада электросварщиков И. Башина (группкомсорг Н. Дороннов) стала победителем среди комсомольско-молодежных бригад, работающих на промышленных предприятиях.

В. ЛУКОНИН,
начальник штаба «Комсомольского прожектора».

ВЫСТУПИВ одновременно с бригадами Н. Фролова и В. Саенко с инициативой по ускорению темпов строительства завода фосфорных удобрений, наш коллектив, который возглавляет Н. Боков, взял повышенные обязательства на третий, решающий год пятилетки.

На сооружении закрытого склада колчедана второй очереди дали слово смонтировать 13 тысяч квадратных метров опалубки, уложить 6,5 тысячи кубометров бетона и сэкономить за счет неоднократного использования строительных материалов (особенно щитов) пять тысяч рублей.

Заканчивается четвертый месяц решающего года пятилетки. Как же бригада держит свое слово?

К строительству закрытого склада колчедана мы приступили 1 февраля, до этого ударно поработав на главном корпу-

Проверяем выполнение обязательств

Экономя каждую минуту

се и в цехе химводоподготовки. На новом, пятом по счету, объекте, каким является закрытый склад колчедана, бригада подготовила все основания под фундаменты, поставила опалубку и приняла бетон по первому ярусу. А его, бетона, потребовалось 2600 кубометров под одиннадцать блоков.

Всего же в этом году мы приняли уже 320 кубометров бетона и в канун Первомайских праздников «пересечем экватор», то есть выполним по приему бетона половину своих обязательств на текущий год.

Не забываем и о качестве ра-

бот, экономии строительных материалов. Все блоки сдаем с первого предъявления, а после большой работы с радостью наблюдаем: ни один щит не поврежден, не выведен из строя, несмотря на то, что они были в обороте неоднократно. После же небольшого ремонта они вновь станут служить.

Напряженными были для бригады февраль и март. И все-таки мы добились больших успехов, выполнив задание за эти месяцы соответственно на 179 и 193 процента.

Полон забот и удач текущий месяц. В апреле бригада активно участвует на сооружении

различных объектов первой очереди завода: приняла бетон в бытовом корпусе сернокислотного производства, поставила опалубку и подготовила под прием бетона площадь в главном корпусе и в цехе газоулавливания. Словом, не сидим, сложа руки: нет работы на одном объекте — идем на другой, таким образом, плодотворно используем каждую минуту рабочего времени.

Хороших результатов в труде добиваются электросварщики В. Костюкевич и А. Букин, плотники Н. Борисенко, Г. Бушковский, Ф. Савинов, Ю. Трактин и другие. Все они горят желанием досрочно выполнить свои социалистические обязательства.

И. ПАПЕНИН,
плотник-бетонщик СУ-9,
член рабкорского поста на строительстве ЗФУ.

Писатель и книги

ЧЕРЕЗ ВСЮ ЖИЗНЬ — К ПОДВИГУ!



ИМЯ А. Я. Вольфа, саратовского писателя, знакомо многим советским читателям. О писателе узнают по его книгам, так как свои мысли, взгляды писатель обязательно выразит в словах, поступках героев книг, и ему никогда не удастся их скрыть.

А. Я. Вольф больше знаком нам как военный писатель. Его книги «В чужой стране», «Дремучие бескиды», «Крушение Кернверка» и другие рассказывают о мужестве, героизме, бесстрашии людей, так ярко проявившихся в лихую годину Великой Отечественной войны.

Недавно А. Я. Вольф приезжал в Балаково, он встречался со своими многочисленными читателями: химиками, работниками Саратовской ГЭС, учителями, школьниками.

Встреча с юными читателями произошла во Дворце строителей. Это не первая встреча писателя с подростками. Но всякий раз, встречаясь с ними, А. Я. Вольф отвечает на такие волнующие юные души вопросы: по каким таким тайным законам логики человек вдруг становится храбрым и героем? Какова цена мужеству? Существуют ли в природе бесстрашные люди?

И, как всегда, мнение ребят раздваивается. Одни считают (в основном девочки), что такие люди существуют, мальчишки (в большинстве) считают, что таких людей не бывает.

— Мне приходится разочаровывать девочек, — говорит А. Я. Вольф. — Да, бесстрашных людей не существует. Еще Лев Толстой говорил, что «смерти не боится только тот, кто пуст душой».

И действительно, солдат, повзрослевший смертью — красиво, но это ложь. Хотя каждый в принципе и готов на подвиг. Но чтобы совершить его, нужна подготовка всей жизни. Подвиг — это годы, годы смертельной опасности. Подвиг

кое, жесткое матовое лицо с ярко-серыми глазами, в которых отражались душа и ум, привлекали внимание каждого. Это было лицо человека, четко вырезанное ножом настоящего художника. К тому же Трефилов обладал великолепным вкусом и выглядел респектабельно.

Потекли минуты ожидания. Но вот в дверях магазина появился гауптман. Трефилов поднялся и неспешным шагом пошел к нему навстречу, лукаво улыбаясь. Он улыбался, а по спине Чалова как бы шел электрический ток.

Немец задумался, глядя на приближающегося Трефилова: где он видел этого человека? А он, видимо, знаком, так улыбаться может только человек, хорошо знавший его. Трефилов пододвинулся, здоровается и опускает руку в карман. Немец уверен, что этот импозантный молодой человек угостит его сигаретой, но... раздастся выстрел.

Народу в магазине было мало, и когда на выстрел сбегались гест-ловцы, Трефилов, стоя у дверей, спокойно командовал «Направо, налево...».

— После войны Трефилов работал в Саратове главным инженером одного из заводов, — вспоминает А. Я. Вольф. — Как-то звонит его жена: «Виталий болен, а продолжает работать». Везу его в клинику. После осмотра профессор сказал: «Как он работает? Ведь его нервная система истощена до предела».

Трефилов безумно любил жизнь, но он сжал нервы в узел. Он поборол страх во имя любви к Родине, земле.

Разговор продолжался. А. Я. Вольф рассказал о героях другой своей книги «Диверсанты», о их мужестве, отваге. О людях диверсионных групп недаром говорят, что это настоящие люди, люди твердой породы. Но и им, выжившим, по сей день снится война. Прошло много лет, а они еще просыпаются ночами от крика...

— Вот вы завидуете, ребята, что, мол, раньше было место для подвига, а сейчас что? А вот я видел у вас в Балакове здание ГЭС и испытывал чувство зависти к его строителям — они сделали большое, великое дело. И вам предстоит сделать немало. Но всегда помните — все начинается с детства, со школы. С преодоления самых маленьких трудностей. У Виталия Трефилова есть сын — Саша. В детстве он не ладил с трудными задачами. Но вот прошли годы, сейчас Саша заканчивает физический институт. Он будет ученым. И в этом ему помогла целеустремленность, которую он перенял от отца. Везде и во всем нужны мужество и сила. И необходимо развивать в себе эти качества.

Сейчас я пишу книгу «За линией фронта». После нее я думаю написать роман о Балакове. Людей вашего города я знаю хорошо. Ваш город — город контрастов, но много здесь настоящего, хорошего, интересного. Я обязательно напишу о Балакове и о вас, мои юные друзья. Пусть будет светло у вас на душе, широкой вам дороги.

Беседу записала Г. БУРТОВАЯ.

Фото И. Сидоренко.

Объявления • реклама

В КИНОТЕАТРАХ

Россия.
1 — 2 мая. ЗЕМЛЯ, ДО ВОСТРЕБОВАНИЯ (две серии) — в 12, 15, 18, 21 час.

Космос.
1—2 мая. ОГОНЬКИ — в 9 часов. СЛУГИ ДЬЯВОЛА — в 11, 19-15. СЛУГИ ДЬЯВОЛА НА ЧЕРТОВОЙ МЕЛЬНИЦЕ — в 13, 15, 17, 21-15.

Октябрь.
1 мая. МАТЬ — в 13 часов. НИ ДНЯ БЕЗ ПРИКЛЮЧЕНИЙ — в 9, 11 часов. ТАИНСТВЕННЫЙ ОСТРОВ — в 15 часов. САМЫЙ ПОСЛЕДНИЙ ДЕНЬ — в 17, 19-15, 21-15. 2 мая. НИ ДНЯ БЕЗ ПРИКЛЮЧЕНИЙ — в 9, 11. ТАИНСТВЕННЫЙ ОСТРОВ — в 13, 15 час. САМЫЙ ПОСЛЕДНИЙ ДЕНЬ — в 17, 19-15, 21-15.

XX лет ВЛКСМ. Большой зал.
1—2 мая. ПЕТЕРС — в 9, 11, 13, 15, 17, 19-15, 21-15.

Клуб «Гидростроитель».
1 мая. ХОЗЯИН. 2 мая. КОГДА ОСТАНОВИЛАСЬ МЕЛЬНИЦА. 3 мая. ЧЕРТОВА ДЮЖИНА. Начало в 18, 20 часов.

Производственному управлению «Промстрой» Саратовгэсстроя
СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ:

крановщики башенных кранов, электрики по кранам, монтажники башенных кранов. Оплата труда повременно-премиальная.

Каменщики со сдельной оплатой труда. Обращаться в отдел кадров Промстроя, проезд автобусом, троллейбусом до остановки «Завод запдеталей».

5—4

Вольская автошкола
ПРОИЗВОДИТ
НАБОР УЧАЩИХСЯ

на курсы подготовки шоферов 3 и 1 классов на дневное и вечернее отделение. Обучение производится при грузовом АТП. За справками обращаться к преподавателю курсов или в отдел кадров ГАТП.

Проезд автобусом № 7 или троллейбусом.

5—5

ПМК-10 треста «Балакововодстрой»

НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ:

электросварщики. Адрес: проезд троллейбусами №№ 1, 2, автобусами № 7, 2, 12. Остановка «Хлебозавод», ПМК-10.

5—4

Тресту «Балаковомежрайгаз» ТРЕБУЮТСЯ

НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ: дежурные слесари, тракторист, мастера по жидкому газу, инженер по труду и заработной плате, токарь.

Обращаться по адресу: ул. Комарова, 17-а, проезд автобусом № 4, остановка ул. Комарова.

6—6

Балаковскому производственному управлению водопроводно-канализационного хозяйства

ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ:

сменный мастер на очистные сооружения, слесари по ремонту водопроводных и канализационных линий и колодцев (с повременной и сдельной оплатой труда), газоэлектросварщики, электрики-ремонтники высоковольтных линий, электрики-дежурные, заготовители реагентов, разнорабочие.

Адрес: Радищева, 55, телефон 22—47, 44—19.

5—2

Газета выходит четыре раза в неделю. Тираж 16244.

НАШ АДРЕС: площадь Свердлова, 4 «А». ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 40—55, 3—51 (город), зам. редактора — 40—55, ответственный секретарь — 0—44 (город), отдел промышленности 28—79, 0—44 (город), отдел сельского хозяйства — 0—44 (город), отдел писем — 28—79.

Балаковское полиграфообъединение «Авангард». Заказ № 20.

При Балаковском пассажирском автотранспортном предприятии

ОТКРЫВАЮТСЯ

трехмесячные курсы слесарей-авторемонтников с выплатой стипендии 60 рублей в месяц. На курсы принимаются лица с 18 лет.

О подробных условиях можно справиться в отделе кадров ПАТП. Проезд автобусом № 1 и № 10 до остановки «Пушкинская» или «Гараж».

10—5

Станция скорой медицинской помощи

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ:

водители 1 и 2 класса. Обращаться по адресу: ул. Чернышевского, 50.

3—3

Балаковской заготовительно-производственной конторе вторичного сырья

ТРЕБУЮТСЯ:

бухгалтер, тракторист на трактор Т-40 (заработок 180—200 рублей), шофер на грузовую машину (заработок 150—180 рублей), заведующий заготовительным пунктом.

Справиться: троллейбус 1, 2, автобус 2, 7, остановка «Хлебокомбинат» (против мясокомбината).

2—2

Балаковскому плодопитомнику ТРЕБУЮТСЯ

ДЛЯ РАБОТЫ В САДУ:

рабочие (женщины) на сезонную работу, тракторист на постоянную работу.

Оплата труда сдельно-премиальная.

Обращаться: ул. 1-го Мая, дом № 24, проезд автобусом № 1, остановка «Завод им. Дзержинского».

6—6

Балаковскому отделению энергосбыта

ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ:

шоферы на автомашины «Москвич» и ГАЗ-51, машинистка.

Обращаться по адресу: г. Балаково, 4-й микрорайон, здание Северо-Восточных электросетей, энергосбыт.

3—3

Балаковскому аэропорту НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ:

грузчик-носильщик, шоферы 1 класса, слесарь по ремонту автомашин, кладовщик склада ОМТС, мойщик самолетов, авиатехники, авиамеханики. За справками обращаться по телефонам 61-15, 61-40.

3—2

В ЭФИРЕ СЛЫШИТСЯ МОРЗЯНКА

В областных соревнованиях телеграфистов по скоростному приему на слух и передаче радиограмм на ключе приняли участие команды Саратова, Энгельса, Ртищева, Вольска. Среди участников соревнований — кандидаты в мастера спорта, перворазрядники.

Команда Балакова состояла из трех человек — представителей коллективной радиостанции ДОСААФ Саратовгэсстроя — В. Шипаева — электрослесаря АТЭ-1, В. Вязанкина — монтера связи Северо-Восточных электрических сетей, Г. Григорьева — военрука, пачальника радио-

станции средней школы № 8. Они заняли третье место. Это большой успех по сравнению с прошлым годом.

5—6 мая впервые будут проведены городские соревнования телеграфистов. Желающие принять в них участие должны подать заявки в городской комитет ДОСААФ.

В. ЛАЗАРЕВ, начальник коллективной радиостанции при спортивно-техническом клубе ДОСААФ Саратовгэсстроя.

РЕДАКТОР В. Д. ДЕЛАШИНСКИЙ.